

Emlékeztető

A Gépészkari Hallgatói Képviselőtestület 2024. március 26-án tartott rendes üléséről

| Képviselő neve | Mandátum | Jelen | Készt | Korábban távozott | Kimentést kért | Hiányzott |
|--------------------|------------------|-------|-------|-------------------|----------------|-----------|
| Agócs Norbert | szavazati jog | x | | | | |
| Allacher Anna | szavazati jog | x | | | | |
| Babai András | tanácskozási jog | x | | | | |
| Beyer-Dóczy András | tanácskozási jog | x | | | | |
| Fülöp Gergely | szavazati jog | x | | | | |
| Horváth Mátyás | szavazati jog | x | | | | |
| Kelle Gergő | szavazati jog | x | | | | |
| Kesjár Andor | tanácskozási jog | x | | | | |
| Láng Dorottya | szavazati jog | x | | | | |
| Lévai Imre | szavazati jog | | x | | | |
| Nemoda Milán | szavazati jog | x | | | | |
| Nyilas Zoltán | szavazati jog | x | | | | |
| Odus Máté | szavazati jog | | x | | | |
| Papp Bercel | szavazati jog | x | | | | |
| Peti Viola | szavazati jog | x | | | | |
| Szász Zsolt | szavazati jog | x | | | | |
| Szrogh Nóra | szavazati jog | x | | | | |
| Tóth Dániel | szavazati jog | x | | | | |
| Tóth Zoltán | tanácskozási jog | x | | | | |

Ülés kezdete: 19:10

Ülés helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb
 Ülés vendégei: **Nyáry Vilmos** (ATSZ leköszönő vezető), **Pukler Zoltán** (ATSZ leendő vezető), **Mihály Csilla**, **Bugyi Dániel**, **Madarász Tamás**, **Péter Nóra**, **Németh Botond**, **Facskó Vince**

Agócs Norbert kérte, hogy a GHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszinnnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszinnnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Agócs Norbert előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

1. Napirend előtt
 - 1.1. ATSZ vezetőségváltás
 - 1.1.1. Leköszönő körvezető beszámolója
 - 1.1.2. Leendő Körvezető beszámolója
 - 1.1.3. Kérdések
 - 1.1.4. Szavazás
 - 1.2. Tanácskozási jogú tagok választása
 - 1.2.1. Pályázatok ismertetése
 - 1.2.2. Kérdések, észrevételek a pályázók távollétében
2. Elnöki beszámoló
 - 2.1. Beszámoló a 2024. március 26-i Dékáni Tanácsról
 - 2.2. Beszámoló a 2024. március 21-i Tanszékvezetői Tanácsról
 - 2.3. Előterjesztés a Dékáni dicséret jelöltekről
 - 2.4. KTB delegált választás
 - 2.5. Ösztöndíj referens választás
 - 2.5.1. Pályázat ismertetése
 - 2.5.2. Kérdések, észrevételek a jelölt jelenlétében
 - 2.5.3. Kérdések, észrevételek a jelölt távollétében
 - 2.5.4. Szavazás
 - 2.6. Ösztöndíj Bizottságvezető választás
 - 2.6.1. Pályázat ismertetése
 - 2.6.2. Kérdések, észrevételek a jelölt jelenlétében
 - 2.6.3. Kérdések, észrevételek a jelölt távollétében
3. EHK beszámoló
 - 3.1. Beszámoló a 2024. március 21-i EHK ülésről
4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság
 - 4.1. Beszámoló a 2024. március 25-i bizottsági ülésről
 - 4.2. Beszámoló a Külső Oktatási Bizottság 2024. március 20-i üléséről
 - 4.3. Beszámoló a tanulmányi és oktatási területet érintő aktualitásokról

5. Kollégiumi Bizottság
 - 5.1. Beszámoló a kollégiumi területet érintő aktualitásokról
6. Ösztöndíj Bizottság
 - 6.1. Beszámoló a tanulmányi ösztöndíjat érintő problémákról
 - 6.2. Beszámoló a 2024. március 20-i bizottsági ülésről
7. Szociális Bizottság
 - 7.1. Beszámoló a 2024. március 25-i Bizottsági ülésről
 - 7.2. Beszámoló a szociális területet érintő aktualitásokról
8. Gazdasági Bizottság
 - 8.1. Beszámoló a gazdasági területet érintő aktualitásokról
9. Rendezvény és Sport Bizottság
 - 9.1. Beszámolás a 2024-es SLIP szervezéséről
 - 9.2. Beszámoló a Rendezvény és Sport Bizottság területi aktualitásairól
10. PR Bizottság
 - 10.1. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról
11. Külügyi Bizottság
 - 11.1. Beszámoló az időszak lezárásáról és a KIT ösztöndíj nyerteseiről
12. Külső Partnerkapcsolati Bizottság
 - 12.1. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról
13. Iroda
 - 13.1. Beszámoló az irodát érintő aktualitásokról
14. Kari Hallgatói Csoportok beszámoló
 - 14.1. Beszámoló a 2024. március 25-i Szakosztály Vezetői gyűlésről
 - 14.2. Döntés a Hallgatói Csoportok Befogadó nyilatkozatáról
15. Egyebek
 - 15.1. Beszámoló a tankörvezetői képzés állásáról
 - 15.2. Egyéb aktualítások
 - 15.3. Tanácskozási jogú tagok választása
 - 15.3.1. Észrevételek, kérdések a pályázókkal kapcsolatban
 - 15.3.2. Szavazás

Agócs Norbert megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-234/XXXX./2023-2024. számú határozat)

1. Napirend előtt

1.1. ATSZ vezetőségváltás

1.1.1. Leköszönő körvezető beszámolója

Agócs Norbert megkérte az Alakítástechnikai Szakosztály leköszönő körvezetőjét, hogy ismertesse a kör elmúlt időszakában zajló tevékenységeket és változásokat.

Nyári Vilmos elmondta, hogy az elmúlt másfél évben, míg a szakosztályt vezette, sok gyárlátogatáson vettek részt, valamint több műhelyfejlesztési projektjük volt, aminek köszönhetően élhetőbbé és biztonságosabbá vált a műhely. Hozzátette, hogy az őszi félév során két tantárgyon is együttműködnek az ATT tanszékkal, így a hidegalakításos és kovácsolósos laborgyakorlatok egy részét egyedül, a másik részét pedig tanszéki kollegákkal együttműködve a szakosztály tagjai tartották.

1.1.2. Leendő Körvezető beszámolója

Agócs Norbert megkérte az Alakítástechnika Szakosztály leendő körvezetőjét, hogy ismertesse a kör jövőbeli terveit és hozzá kapcsolódó reményeit.

Pukler Zoltán elmondta, hogy jelenleg az egyik legfontosabb gépük nem üzemel, ezt szeretné mihamarabb orvosolni, emellett új gépeket is szeretnének beszerezni. Hozzátette, hogy célja a tanszékkal való együttműködés fenntartása, valamint a szakosztály tagjainak TDK-ra való buzdítása. Továbbá elmondta, hogy szeretne még műhelyfejlesztéseket és további gyárlátogatásokat szervezni, valamint egy hosszútávú projekten is dolgozni. Hozzátette, hogy mindemellett csapatépítő foglalkozásokat is szeretne tartani, valamint vendégelőadókat hívni. Végezetül elmondta, hogy más szakosztállyal korábban már tartottak csapatépítő foglalkozást, amely jól sikerült, így ilyet is tervez tartani.

1.1.3. Kérdések

Kelle Gergő megkérdezte, változott-e a Tanszékkal való viszonyuk, illetve a hozzáállásuk a szakosztályhoz az elmúlt időben.

Nyári Vilmos elmondta, hogy összességében nem. Elmondta, hogy a tanszék díjazza, ha minél több TDK díjazott hallgató van a szakosztályban, amelyet hangsúlyozni is szoktak. Hozzátette, hogy rendszeresen segítenek a tanszéknek.

Nyári Vilmos és **Pukler Zoltán** elhagyta a termet. (19:15)

1.1.4. Szavazás

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy Pukler Zoltán legyen az Alakítástechnika Szakosztály új vezetője.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-235/XXXX./2023-2024. számú határozat)

1.2. Tanácskozási jogú tagok választása

Agócs Norbert elmondta, hogy az ülést megelőzően öt pályázat érkezett be Gépészkar Hallgatói Képviselőtanácskozási jogú tagság betöltésére. A Képviselőtanácskozási jogú tag a HÖK ASZ 3.§ (10) és a GPK HÖK SZMSZ 3.§ (6) alapján nyolc tanácskozási jogú taggal rendelkezik, amiből még 4 hely szabad a jelentkezők számára.

1.2.1. Pályázatok ismertetése

Mihály Csilla elmondta, hogy a Gólyatanács programsorozat elején még nem tudta, mire számíthat a programsorozat során. Elmondta, hogy nyitottan állt a foglalkozásokhoz, majd pedig részt vett a Rendszeres szociális ösztöndíj pályázatok elbírálásában. Emellett segített a Kari BME és Sportösztöndíj pályázatok elbírálásában is. Végezetül elmondta, hogy a pályázatok bírálása nagyon tetszett számára és érdeklődik az Ösztöndíj terület iránt. A Képviselőtanácskozási jogú tag azért jelentkezett, hogy minél több feladatkörből ki tudja venni a részét.

Bugyi Dániel elmondta, hogy érdeklődik a közélet, a Gólyatanácsba pedig azért jelentkezett, mert meg szeretne tapasztalni, hogyan működik a Képviselőtanácskozási jogú tag. Hozzátette, hogy igyekezett minden területre beleszállni, valamint részt venni az eseményeken. Részt vett a Rendszeres szociális ösztöndíj pályázatok elbírálásában, amelyet az elején nem volt egyszerű átlátnia. Végezetül elmondta, hogy a jövőbeli tervein is gondolkodott, szeretné befejezni a projektjét, amelyet elkezdett, emellett szeretne bírálói szerepet vállalni a következő időszakokban, valamint további pályázatok elbírálásából is szívesen kivenné a részét.

Madarász Tamás elmondta, hogy elsősorban azért jelentkezett a Gólyatanács programsorozatba, mert szeretne segíteni a hallgatókon. Elmondta, hogy aktívan állt a programokhoz, minden foglalkozáson részt vett, segített a szociális pályázatok elbírálásában, a Kari BME és Sportösztöndíj pályázatok elbírálásában, projektet is csinált, valamint az utóbbi időben a kollégiumi területtel is megismerkedett, amellyel szívesen foglalkozna a jövőben.

Péter Nóra elmondta, hogy a Gólyatanács a Gólyatábor során ragadta meg a figyelmét, és a Képviselőtanácskozási jogú tag tevékenységében látta a legtöbb értelmet. Elmondta, hogy szeret emberekkel foglalkozni, ezért is jelentkezett szociális bírálónak. Hozzátette, hogy a Képviselőtanácskozási jogú tag belül a gazdaság és a külügy érdeklődik, valamint a többi terület felé is nyitott. Végezetül elmondta, hogy konkrét jövőbeli tervei nincsenek.

Németh Botond elmondta, hogy mindig is érdekelte őt, hogyan működnek a nagyobb szervezetek, valamint rendelkezik tapasztalattal is, mivel egy 360 fős cserkészcsapattal is foglalkozik. Elmondta, hogy a Képviselőtanácskozási jogú tag belül a gazdaság érdeklődik, emellett szeretne egyes folyamatok automatizálásával foglalkozni, mivel fontosnak tartja, hogy a monoton feladatokat ne a képviselőknek kelljen csinálniuk.

Agócs Norbert megköszönte a pályázóknak, hogy ismertették a motivációjukat. Kiemelte, hogy a Képviselőtanácskozási jogú tag döntéséről e-mail formájában fognak értesülni az ülést követő napon.

Mihály Csilla, Péter Nóra, Németh Botond, Madarász Tamás és Bugyi Dániel elhagyták az ülést, (19:25)

1.2.2. Kérdések, észrevételek a pályázók távollétében

Papp Bercel megkérdezte *Facskó Vincét*, hogy *Péter Nóra* részt vett-e a Képviselő ülésén, mert nem emlékezett rá, korábbi ülésekről.

Facskó Vince elmondta, hogy egyéb elfoglaltsága miatt csak két ülésen tudott részt venni.

Odus Máté megérkezett az ülésre. (19:30)

Agócs Norbert elmondta, hogy a jelöltekről az ülés végén fog a Képviselő döntést hozni.

Facskó Vince elhagyta az ülést. (19:32)

2. Elnöki beszámoló

2.1. Beszámoló a 2024. március 26-i Dékáni Tanácsról

Agócs Norbert beszámolt a következőkről:

- A MISZISZ keretszerződések egységesen lesznek kezelve egyetemi szinten.
- A BSc felülvizsgálat folyamatban van, a 2024. március 27-i Tanszékvezetői Tanácson a gazdasági és humán tantárgyakról, a matematika oktatásról, valamint a szaknyelvi kompetenciákról lesz szó.
- A különjárás díjak emelésével kapcsolatos előterjesztésről is szó esett, ahol jelezte ellenérzéseit a hallgatók nevében.
- Megérkeztek az SH-s hallgatók jelentkezései közül a PhD-s hallgatók, számukra egy szintfelmérő teszt lesz.
- Szó esett a docensi pályázattal kapcsolatos problémákról is.
- A Neptun feltörésének problémájáról is szó volt, a KTH adatai alapján 33 hallgató érintett.

2.2. Beszámoló a 2024. március 21-i Tanszékvezetői Tanácsról

Agócs Norbert beszámolt a következőkről:

- A Tanszékvezetői Tanács első felében a programozás oktatásról volt szó. Tervezetten a Gépészmérnök és Energetikai mérnök képzésen két félév programozás lesz, melyeken a Matlab és a Python használatának oktatása lesz előtérben. A Terméktervező mérnök hallgatók számára egy félév programozás kerül beépítésre a mintatantervbe.
- A Gazdaságtudományi Kar által oktatott tantárgyak esetében kétféle irány körvonalazódik, konklúzió még nem született az ügyben.

2.3. Előterjesztés a Dékáni dicséret jelöltekről

Agócs Norbert prezentálta a Dékáni Dicséretre javasolt hallgatók névsorát, és elmondta, hogy a Képviselő öt hallgatót javasolhat a dicséretre.

A Képviselő megvitatta álláspontját.

Agócs Norbert megkérdezte, hogy a Dékáni Dicséretre a Képviselő **Endrész Rolandot, Hafner Zoltánt, Pogácsás Pannát, Ilinyi Blankát** és **Kovács Márkot** terjessze elő.

A GHK 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-236/XXXX./2023-2024. számú határozat)

2.4. KTB delegált választás

Agócs Norbert elmondta, hogy **Sándor Alexandra** lemondásával megüresedett egy hely a Kari Tanulmányi Bizottságban. Megkérdezte, hogy jelentkezik-e valaki a helyszínen vagy jelöl-e valaki valakit.

A helyszínen jelentkezett Kari Tanulmányi Bizottsági Tagnak: **Papp Bercel**

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy **Papp Bercel** Kari Tanulmányi Bizottsági tag legyen.

A GHK titkos szavazáson 12 igen, 1 nem és 1 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-237/XXXX./2023-2024. számú határozat)

2.5. Ösztöndíj referens választás

Agócs Norbert elmondta, hogy az ösztöndíj referens pozíció betöltésére az ülést megelőző hét folyamán lehetett pályázni e-mail formájában.

Előzetesen **Szász Zsolt** jelentkezett a pozíció betöltésére.

Agócs Norbert megkérdezte, hogy a helyszínen jelentkezik-e valaki a posztra, vagy jelöl-e valaki valakit.

Nem érkezett sem újabb jelentkezés, sem jelölés.

2.5.1. Pályázat ismertetése

Szász Zsolt elmondta, hogy eddig Ösztöndíj Bizottság vezetőként tevékenykedett, valamint szeretné az eddig felhalmozott tudását a hallgatók javára fordítani. Hozzátette, hogy célja az ösztöndíj terület utánpótlásának stabilizálása.

2.5.2. Kérdések, észrevételek a jelölt jelenlétében

Nem érkezett kérdés.

Szász Zsolt elhagyta a termet. (20:17)

2.5.3. Kérdések, észrevételek a jelölt távollétében

Kelle Gergő elmondta, hogy becsüli **Szász Zsolt** tevékenységét, amiért annak ellenére, hogy hogyan alakult a mandátum helyzete, a terület feladatait mindig kitartóan elvégezte. Hozzátette, hogy számára nem kérdés, hogy alkalmas-e a pozíció betöltésére.

Agócs Norbert elmondta, hogy **Szász Zsolt** szakmai tudása, eddigi tevékenysége kiemelkedő. Kéri a Képviselőt pályázata támogatására.

Szász Zsolt visszajött a terembe. (20:19)

2.5.4. Szavazás

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki támogatja **Szász Zsoltot** az ösztöndíj referens pozíció betöltésére.

A GHK titkos szavazáson 13 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-238/XXXX./2023-2024. számú határozat)

2.6. Ösztöndíj Bizottságvezető választás

Agócs Norbert elmondta, hogy **Szász Zsolt** lemondásával az Ösztöndíj Bizottság vezetői pozícióról megüresedett az Ösztöndíj Bizottság vezetői pozíció, amelyre az ülést megelőző hét folyamán lehetett pályázni e-mail formájában.

Előzetesen **Babai András** jelentkezett a pozíció betöltésére.

Agócs Norbert megkérdezte, hogy a helyszínen jelentkeznek-e valaki a posztra, vagy jelöl-e valaki valakit.

Nem érkezett sem újabb jelentkezés, sem jelölés.

2.6.1. Pályázat ismertetése

Babai András elmondta, hogy a Képviselőbe való bekerülése után az ösztöndíj területtel kezdett el foglalkozni. Elmondta, hogy az elmúlt félévben szinte minden feladatot közösen láttak el **Szász Zsolttal**, ennek köszönhetően egy pályázat minden részébe belátást nyert. Hozzátette, hogy egyre nagyobb önállósággal végez el feladatokat, mint például az ÉSZI dokumentációk elkészítése, az ÉSZI-vel való kommunikáció, valamint a bizottsági ülések megszervezése. Jövőbeli terve a terület automatizálása, a belső működés letisztázása, valamint a tanulmányi ösztöndíj osztási elveinek felülvizsgálata, aminek már neki is láttak.

2.6.2. Kérdések, észrevételek a jelölt jelenlétében

Papp Bercel megkérdezte, még mindig célja-e a tanulmányi ösztöndíj felső értékének növelése, ahogy a tisztújító szavazáson is elmondta.

Babai András elmondta, hogy jelenleg is ezt gondolja. Hozzátette, hogy merültek már fel javaslatok, amelyekkel növelhető a maximális tanulmányi ösztöndíj értéke anélkül, hogy kevesebb hallgató lenne jogosult az ösztöndíjra.

Kelle Gergő megkérdezte, mit élt meg a legnagyobb kihívásnak az elmúlt időszakban a területi teendők közül.

Babai András elmondta, hogy a dokumentációk elkészítése, valamint az eredménylisták összeállítása, amelyet sok helyen el lehet rontani és monoton feladat. Hozzátette, hogy nehéz röviden összefoglalni az ösztöndíjak eredményét.

Babai András elhagyta a termet. (20:24)

2.6.3. Kérdések, észrevételek a jelölt távollétében

Kelle Gergő elmondta, hogy **Babai András** megfelelő módon tud rendszerszinten gondolkodni, valamint egy talpraesett képviselőnek tartja, ami az ösztöndíj területén egy fontos pozitívum. Továbbá kiemelte, hogy alkalmasnak látja a pozícióra.

Agócs Norbert elmondta, hogy **Babai András** az ösztöndíj területen nagyon proaktív és kiemelkedően kreatív gondolatai, javaslatai vannak, amely a terület javára válik. A jelöltet alkalmasnak tartja a pozícióra az eddigi tevékenysége alapján, így kéri a Képviselőt támogatását.

2.6.4. Szavazás

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki támogatja **Babai Andrást** az Ösztöndíj Bizottság vezetői poszt betöltésére.

A GHK titkos szavazáson 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-239/XXXX./2023-2024. számú határozat)

Lévai Imre megérkezett az ülésre. (20:46)

3. EHK beszámoló

3.1. Beszámoló a 2024. március 21-i EHK ülésről

Lévai Imre és **Nyilas Zoltán** beszámolt az EHK üléséről. Az ülés emlékeztetője [itt](#) elérhető.

4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság

4.1. Beszámoló a 2024. március 25-i bizottsági ülésről

Kelle Gergő beszámolt a következőkről:

- A bizottsági ülésen a BSc mintatanterv-felülvizsgálat kapcsán történt fejleményekről esett szó és átbeszéltek a hallgatói véleményeket, valamint a témában a Tanszékvezetői Tanácson elhangzottak kerültek átbeszélésre.
- Szó volt a szakbizottságok működéséről és felépítéséről.
- Szó volt a mintatantervek kialakításának szabályzati háttéréről is.

4.2. Beszámoló a Külső Oktatási Bizottság 2024. március 20-i üléséről

Kesjár Andor beszámolt a következőkről:

- Szó volt a HK ZH tanulmányi részéről, valamint arról, hogy az oktatási részen számonkért anyagokat felül kellene vizsgálni.
- Szó volt az ETB üléséről is, ahol a mesterséges intelligencia használatáról és a hallgatói különjárás díjak módosításáról is szó esett.
- A nyelvi kreditek követésére a NEPTUN rendszerében várható egy külön menüpont vagy fül.
- Az ülésen szó volt a KOB jövőbeli terveiről is.

4.3. Beszámoló a tanulmányi és oktatási területet érintő aktualításokról

Kesjár Andor elmondta, hogy a nyolcadik oktatási héten vizsgarend ellenőrzés várható.

Kelle Gergő beszámolt a következőkről:

- Érkezett egy hallgatói megkeresés, miszerint a Gyártástervezés tantárgy kiméréte más, mint a mintatantervben. A probléma feloldására felkereste a tantárgyfelelős oktatót.
- Jelenleg két kérvény vár KTB döntésre.
- Az elmúlt hét folyamán 9 hallgatói levél érkezett, az átlagos válaszadási idő pedig másfél nap volt.

5. Kollégiumi Bizottság

5.1. Beszámoló a kollégiumi területet érintő aktualításokról

Nemoda Milán beszámolt a következőkről:

- A külsős kollégiumi kártyákról várható még egy igényfelmérés.
- A kollégiumi szekrények kiosztásával kapcsolatban elmondta, hogy a kiosztás előtt a körök igényei pontosításra szorulnak.
- 2024. március 27-én az ÉSZI-vel Monitoring előtti megbeszélésre megy.
- A KTK szobafoglaló rendszeréről ismertetőt fog tartani az ÉMK HK-nak.

Horváth Mátyas elmondta, hogy a Plakátolási Rend betartását újra ki kellene hangsúlyozni, mivel vannak kint a rendnek nem megfelelő plakátok.

Peti Viola elmondta, hogy a Plakátozási Rend nem egyértelmű részéről egységes álláspont lenne szükséges.

A Képviselőlet megvitatta álláspontját.

6. Ösztöndíj Bizottság

6.1. Beszámoló a tanulmányi ösztöndíjat érintő problémákról

Babai András beszámolt a következőkről:

- Több hallgató nem kapott tanulmányi ösztöndíjat, mivel feltörték a Neptun fiókjaikat.
- 2024. március 26-án a hallgatók kezdeményezésére sor került egy egyeztetésre a KTH-val, amelyen ő is részt vett.
- Az érintett hallgatók számára rendkívüli kiutalással el lesz juttatva az ösztöndíj.

Babai András elmondta, hogy azok a hallgatók, akik nem állítottak be időben bankszámlát, számukra az ösztöndíj áprilisban kerül kiutalásra.

6.2. Beszámoló a 2024. március 20-i bizottsági ülésről

Babai András elmondta, hogy a bizottsági ülésen a tanulmányi ösztöndíj osztási elv más lehetőségei kerültek megvizsgálásra.

7. Szociális Bizottság

7.1. Beszámoló a 2024. március 25-i Bizottsági ülésről

Tóth Zoltán elmondta, hogy a bizottsági ülésen a TJSZ 3. számú mellékletére tett módosítási javaslatok kerültek megvitatásra, majd pedig ismertette a javaslatokat.

7.2. Beszámoló a szociális területet érintő aktualitásokról

Láng Dorottya beszámolt a következőkről:

- A TJSZ módosítás ütemezése szűkös határidőkkel valósul meg.
- Az ÉMK HK új szociális referense *Szabó Dániel*.

8. Gazdasági Bizottság

8.1. Beszámoló a gazdasági területet érintő aktualitásokról

Odus Máté beszámolt a következőkről:

- A hallgatói csoportok eszközbeszerzési elszámolása lezajlott.
- Az irodabeszerzéshez összegyűjtött eszközöket továbbította az EHK-nak.

9. Rendezvény és Sport Bizottság

9.1. Beszámolás a 2024-es SLIP szervezéséről

Horváth Mátyás beszámolt a következőkről:

- 2024. március 27-én fog egyeztetni a GTK HK-val, hogy nekik milyen igényeik vannak a Kari Napjukkal kapcsolatban.
- Az első Miapánk gyűlés az előző héten megtartásra került, ahol kitértek a tavalyi visszajelzésekre is
- A 2024. évi SLIP Gépészkar Napok grafikájának javaslatai elkészültek.
- Az ÉPK HK megkereste, hogy SLIP jegyekért cserébe szívesen népszerűsítik a Gépészkar Napokat egy rendezvényükön.

9.2. Beszámoló a Rendezvény és Sport Bizottság területi aktualitásairól

Horváth Mátyás prezentálta a 2024. évi SLIP Gépészkar Napok frissített házirendjét.

A Képviselő megvitatta észrevételeit.

A Képviselő szimpátiaszavazáson egyhangúlag támogatta a házirendet.

10. PR Bizottság

10.1. Beszámoló a területet érintő aktualításokról

Horváth Mátyás megkérdezte, a hallgatók lesznek-e tájékoztatva az ügyelet változásáról a szünetre tekintettel.

Beyer-Dóczy András elmondta, hogy egy poszt keretein belül értesítve lesznek.

Kelle Gergő megkérdezte, történt-e előrelépés a Gépész Hírekkel kapcsolatban.

Beyer-Dóczy András elmondta, hogy nem, de utána fog kérdezni.

Tóth Dániel megkérdezte, hogyan áll a GHK angol nyelvű honlapja.

Szrogh Nóra elmondta, hogy a tavaszi szünetben fognak róla egyeztetni.

11. Külügyi Bizottság

11.1. Beszámoló az időszak lezárásáról és a KIT ösztöndíj nyerteseiről

Szrogh Nóra elmondta a következőket:

- Lezárult az időszak, melyről várja a Képviselők visszajelzéseit.
- A két Ambassador-os férőhelyet két Gépészmérnöki Karos hallgató nyerte el.
- A német nyelvű képzésben résztvevő hallgató, aki lemaradt az Erasmus pályázásról, az Ambassador ösztöndíj keretein belül utazik ki.

Lévai Imre elmondta, hogy az Erasmus kérvényt tervezik átmigrálni a MŰEPER felületére a Neptunból.

12. Külső Partnerkapcsolati Bizottság

12.1. Beszámoló a területet érintő aktualításokról

Papp Bercel beszámolt a következőkről:

- A partnerkapcsolati megkeresésre jelenleg a KNORR Bremsétől és a P&G-től vár választ.
- Az állásbörzén a KPB tagjaival osztogatnak SLIP-et reklámozó kártyákat a cégeknek.

13. Iroda

13.1. Beszámoló az irodát érintő aktualításokról

Odus Máté elmondta, hogy készített egy gazdasági raktár követőt. Elmondta, hogy szeretne létrehozni egy olyan egységes rendszert, amely le- és visszakövethető.

14. Kari Hallgatói Csoportok beszámoló

14.1. Beszámoló a 2024. március 25-i Szakosztály Vezetői gyűlésről

Peti Viola elmondta, hogy 2024. március 27-én Közösségvezetői ülés lesz, amelyen *Agócs Norberttel* fog részt venni.

14.2. Döntés a Hallgatói Csoportok Befogadó nyilatkozatáról

Peti Viola prezentálta a hallgatói csoportok befogadó nyilatkozatát.

A Képviselőlet megvitatta álláspontját a kérdéses pontokról.

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki támogatja a Gépészmérnöki Kar hallgatói csoportok befogadásáról szóló nyilatkozatot.

A GHK 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-240/XXXX./2023-2024. számú határozat)

15. Egyebek

15.1. Beszámoló a tankörvezetői képzés állásáról

Allacher Anna elmondta, hogy 2024. március 27-én lesz az első csapatépítő foglalkozás, melyen várja a Képviselők részvételét.

Horváth Mátyás megkérdezte, mikor várható a Szervezői Hétvégével kapcsolatban ötletelés.

Allacher Anna elmondta, hogy előreláthatólag a tavaszi szünetben fog vele foglalkozni.

15.2. Egyéb aktualitások

Allacher Anna elmondta a következőket a 2024. március 21-i KIB ülésről:

- Az ülésen a MATLAB lehetőségei voltak ismertetve Kis Koppány Ákos által, aki a Gamax Laboratory Solutions Kft. munkatársa.
- A MATLAB Grader lehetőségeinek használatáról Haba Tamás adott elő, valamint elmondta, hogy a 4. féléves Mechatronikai mérnök szakos hallgatók számára egy zárthelyi dolgozat ebben a rendszerben kerül lebonyolításra.
- Az ülésen bemutatott prezentációk továbbításra fognak kerülni a Tanszékek és a Képviselőlet számára.

Odus Máté elmondta, hogy az Old's Club visszaküldte a megállapodást, melyet továbbítani fog a MŰHASZ számára.

Láng Dorottya elmondta, hogy a GHK arculatát megújító projekt keretein belül elkészült a hallgatók számára összeállított kérdőív.

Agócs Norbert elmondta, hogy a tavaszi szünetben nem lesz GHK ülés.

Fülöp Gergely elmondta, hogy le szeretne mondani a képviselői mandátumáról. Megköszönte a Képviselőletben eltöltött időt, valamint sok sikert kívánt a Képviselőletnek.

Agócs Norbert megköszönte **Fülöp Gergelynek** a Képviselőtben végzett tevékenységét, valamint sok sikert kíván számára a továbbiakban.

Agócs Norbert elmondta, hogy **Fülöp Gergely** lemondásával megüresedett egy mandátumos hely, így a HÖK ASZ 18. § (23) bekezdés alapján a 2023. évi érvényes és eredményes Tisztújító Szavazás során sorrendben következő póttagot, **Babai András**t kéri, hogy kíván-e élni a mandátumával.

Babai András nyilatkozott, hogy szeretne élni a mandátumával.

15.3. Tanácskozási jogú tagok választása

Agócs Norbert elmondta, hogy az ülést megelőzően öt pályázat érkezett be Gépészkar Hallgatói Képviselő tanácskozási jogú tagság betöltésére. A Képviselő a HÖK ASZ 3. § (10) és a GPK HÖK SZMSZ 3. § (6) alapján nyolc tanácskozási jogú taggal rendelkezik, amiből még 5 hely szabad a jelentkezők számára.

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy öt tanácskozási jogú tagot válasszanak be Gépészkar Hallgatói Képviselőtbe a 2023/24. tanév tavaszi félévben.

A GHK 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-241/XXXX./2023-2024. számú határozat)

15.3.1. Észrevételek, kérdések a pályázókkal kapcsolatban

Agócs Norbert megkérdezte, van-e valakinek kérdése, észrevétele a pályázókkal kapcsolatban.

Láng Dorottya elmondta, hogy **Madarász Tamás** kapcsán úgy érzi, hogy nehezen önállósodik, valamint lelkesebb a többi pályázónál, ezért kéri a Képviselőt, hogy figyeljenek oda, hogy a lelkesedése ne szorítsa háttérbe a többi pályázót.

Peti Viola elmondta, hogy **Mihály Csillát** félénknek ismerte meg, viszont nagyon szépen ismertette a pályázatát.

15.3.2. Szavazás

Agócs Norbert elmondta, hogy a tanácskozási jogú tagokról a GPK HÖK SZMSZ alapján minősített többséggel szükséges dönteni.

A Gépészkar Hallgatói Képviselő Titkos Listás Szavazást tartott a Tanácskozási jogú tagok jelöltjeiről:

| | |
|------------------------|-------------------------------|
| Mihály Csilla: | 14 igen, 0 nem, 1 tartózkodás |
| Bugyi Dániel: | 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás |
| Madarász Tamás: | 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás |
| Németh Botond: | 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás |
| Péter Nóra: | 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás |

A szavazás következtében a Gépészkar Hallgatói Képviselő **Mihály Csillát, Bugyi Dánielt, Madarász Tamást, Németh Botondot** és **Péter Nórát** támogatta a Tanácskozási jogú tagság betöltésére.

(GHK-242/XXXX./2023-2024. számú határozat)

Ülés vége: 23:24

A következő ülés várható időpontja: 2024. április 9. (kedd) 19:10

A következő ülés várható helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Kelt: Budapest, 2024. március 26.

.....
Allacher Anna
emlékeztető vezető
Gépészkar Hallgatói Képviselő

.....
Agócs Norbert
elnök
Gépészkar Hallgatói Képviselő